

为烧伤患儿紧急开启“生命通道”

客车堵在长江大桥上,交警实行临时交通管制,20分钟后及时就医

星报讯(何和 记者 王涛) 1月27日下午,芜湖长江大桥交警为一名无为籍严重烧伤患儿紧急开启“生命急救通道”,为挽救生命争取了宝贵时间。

当日下午13时许,大桥大队接到支队指挥中心指令:一辆由无为方向驶来的车号为沪DB8XXX的小型客车内载有一名严重烧伤的儿童要紧急送往芜湖弋矶山医院急救,请沿途各岗点予以优先通行。接到指令后,大队立即指派2名民警驾驶警车前往长江大桥北岸接线处守候迎接;大约10分钟后,一辆车号为沪DB8XXX的小型客车由无为方

向飞驰而来。发现目标车辆后,民警立即拉响警笛驾驶警车上前,示意其紧随其后,由警车引导开道;同时,民警又将情况向支队指挥中心进行反馈,请求沿途各个岗点全力进行交通护卫。

可当车辆行驶到大桥主桥墩后,因春运返程客流高峰到来,致使长江大桥南行车流较多,通行缓慢。眼看着如长龙般的车队,时间一分一秒地在流逝,患儿的生命危在旦夕,民警心急如焚。大队长王强果断启动应急预案:临时对长江大桥北行上桥车辆进行管控,将长江大桥北行桥面全面净空,由警车引导患儿所乘车

辆逆向通行,以最快的速度将其安全送达医院。同时,大队协调长江大桥公路桥公司,在大桥电子显示屏上打出“抢救病人、临时管制、请予配合”等字幕,告知广大驾驶员朋友予以理解和支持,主动让行护卫车辆。

经过公路桥公司和交警部门的全力配合和护卫,20分钟后,烧伤患儿被安全送达弋矶山医院进行救治。事后,据了解,烧伤患儿名叫朱子健,无为县无城镇人,1月27日中午在家放烟花时不慎被烧伤,头部、颈部、手部多处严重烧伤。因送医及时,目前,该患儿已脱离生命危险。

乘车不付钱 持枪来威胁

警方抓获持枪男子后发现竟揣着冥币

星报讯(洪冰冰 记者 张敏 黄洋洋) 两名文身男子坐上出租车后,不怀好意地向的哥掂量起一把手枪。的哥不敢怠慢,将其送往目的地后,发现两男子步入一旅馆,随后急忙报警求助。事发农历大年初一(1月23日)下午13时30分许。最终,合肥特警成功擒获两名持枪男子。

惊魂未定的的哥报警称:“有两个脖子上有文身的年轻人,乘坐出租车到达目的地后,丝毫没有付钱的意思,顺势从身上掏出一把‘家伙’(手枪)来回掂量,还气焰嚣张地威胁道:我们没钱,是等人来送钱,还是怎么样?”

的哥见状,毛骨悚然:“我不要钱了……”但聪明的的哥留了个心眼,一路尾随发现他们走进嘉山路上一家小旅馆后,立即拨打110报警电话。

特警支队二大队201巡控车民警接到指令后,在巡控车上立即对警情进行分析。为了不打草惊蛇,队员们关闭警灯报警器,悄

悄潜入小旅馆。民警以例行盘查的名义,小心潜入楼道,逐个倾听客房门后的细微声响。终于,在搜索至旅馆三楼304房间时,听到有两名男子的交谈声,且交谈声甚为兴奋。

封控好现场后,特警又返回与旅馆老板进行核对。面对严厉询问,老板只得如实交代:有两个社会青年刚入住,因害怕被报复不敢明说。锁定目标后,特警队员对304室内的嫌疑人进行突击抓捕。随后,两人被抓,放在枕头边的气发式钢珠枪被缴获。

经突击审查,两人分别为陈某、郭某,定远人,在1月6日曾因携带管制刀具被浙江警方治安拘留,获释后春节期间刚刚返回合肥,却因非法携带枪支再次被抓。特警还找到警用甩棍一把、带有警用标志的烟盒两个,“冥币”若干,但两人却身无分文。目前,此案正在进一步审查过程中。



1月25日,雪后初晴的黄山风景区仿佛变成一个银装素裹,童话般的冰雪世界。景区内雾凇、冰挂犹如玉树琼枝,在阳光的照射下耀眼夺目;四处蒸腾涌动的云海,神奇美妙,如梦如幻,令1.6万多名中外游客大饱眼福,赞叹不已。据安徽省假日办公布,1月25日大年初三当天,黄山游客接待量达16079人次,同比增加9.53%,春节黄金周前四天,黄山游客接待量合计已达3万人次。 郑金强/摄

节后省城招聘会多多

星报讯(记者 张健) 年味虽然还未散去,但还没有满意工作的朋友们还是该打起精神了,年后招聘会“大潮”今日拉开帷幕。据悉,节后,省城各人才机构将有数十场招聘会密集举办,为求职者呈上丰盛“大餐”。

据了解,从今日(1月29日)开始,合肥市人才市场每天都举办招聘会。其中,每个周二固定举办营销类人才专场招聘会;2月3日将举办促进合肥区域性特大城市建设民营企业专场招聘会;2月10日举办建筑、房地产、物业管理类人才专场招聘会;2

月17日将举办汽车、电子信息、机械、IT、通信类人才专场招聘会;2月24日将举办酒店、旅游、贸易、管理、物流、财经类人才专场招聘会。从2月1日开始,省人才市场也将在2月内举办13场招聘会。

另外,2月4日,2012安徽暨华东地区大型人才招聘会将在安徽国际会展中心登场。1月31日,乐视网也将在合肥市体育馆举办大型招聘会。今日开始到2月4日,“精英汇·2012年工商联大型人才招聘周”也在省工商联人才市场举行。

一男童被公交车当街撞飞身亡

事发省城胜利路与滁州路交口

记者 吴笑文 张巍 黄洋洋

正月初五(1月27日)下午五点左右,合肥25路公交车在胜利路与滁州路交口处拐弯时,撞上一男童,致其当场不幸身亡。据现场目击者称,男童不到十岁,绿灯亮后过斑马线时被公交车撞飞。

男童被公交车撞飞不幸身亡

“绿灯亮了,小孩还走在左侧车道的中间,公交车已开到马路正中间,车速太快,男孩被前轮碾过后大人从后轮底下把他拖出来。”现场目击者余先生告诉记者。另一位现场目击者严先生也指着斜停在路中间的公交车告诉记者,“一开始保险杠

把小孩撞到了,但司机没有及时踩住刹车,前轮才把小孩轧过去的。司机当时下车后没打120,却打电话到公司。”

一位乘坐25路公交车的乘客王先生回忆说:“司机车子开得太快,猛地一个急打方向,打得好拐,当时车上就有一个女的摔倒了,车

停下后我才知道他撞倒小孩了。”

记者昨日就这起交通事故联系到合肥公交公司4466166客服热线,接线员表示具体情况不清楚,随后提供了该公司安全部门的电话。但记者多次拨打该电话一直无人接听。就此接线员表示只能等正式上班后,才能联系进一步采访事宜。

围观市民质疑司机未及时打120

事故发生时,孩子的家长和姐姐就在旁边,眼看着孩子被公交车撞倒却无法上前施救。当120急救医生赶到后确认孩子已离世,二人几乎不敢相信,紧接着便是一声声凄惨的哭叫声。男孩的姐姐蹲坐在地上难过得无法自

行起身。见他们悲伤过度,记者没忍心上前打扰。

现场不少围观的市民愤愤地表示,肇事的公交司机连一句道歉的话都没跟孩子家长说,而且不是在第一时间拨打120急救电话,还一个人跑到车上给所在单位公

公司打电话。“可怜的孩子,救人要紧啊。”一位穿着蓝色羽绒服的阿姨实在看不过去,含着泪大声责问司机:“出了事,第一时间你不打电话救人,打电话到公交公司管什么用?”记者昨日从合肥交警部门获悉,该起事故的原因正在调查中。

我省启动旅游改革试点

2015年,旅游“总进账”力争3000亿

星报讯(记者 董艳芬) 记者从省旅游局综合法规处了解到,省政府办公厅近日发出《关于推进旅游业改革试点工作的通知》,标志着为期三年的旅游业改革试点工作正式启动。

《通知》明确综合改革和专项改革的试点地区和单位,并提出目标任务:到2015年,全省接待入境游客达到500万人次、国内游客达到4亿人次,旅游总收入达到3000亿元以上,旅游综合指标在中部领先,进入全国前10位,基本建成旅游强省和全国一流旅游目的地。

据了解,我省此次旅游业改

革试点工作分为综合改革试点和专项改革试点两部分。综合改革试点方面,确定皖南国际旅游文化示范区为省级区域性旅游综合改革试点,确定合肥市、芜湖市、亳州市为省级旅游城市旅游综合改革试点。专项改革试点方面,选择黄山市进行旅游行政管理改革试点,选择八公山风景区进行旅游资源整合利用改革试点,选择芜湖市进行旅游投融资工作改革试点,选择安徽省旅游集团公司作为省级旅游企业改革试点,并要求省旅游部门率先开展旅游宣传推广方式改革。